

朕就是这样的萌货:我的特长是方言,东北话、英文、B-Box,你选吧!
(真实对白)

大眼对大眼, 赵薇刘烨对上眼!

“达人秀”大眼导师组狂秀粉红 一旁小眼睛的五阿哥情何以堪



♪“我说我的眼里只有你!”



♪“只有你让我无法忘记”

从11月12日起,《中国达人秀》第5季在上海进行录制。新任观察员赵薇、刘烨、苏有朋、王伟忠正式上岗。不同于往季,将于12月8日开播的“V5季”主打欢乐,梦想观察员之间的互动全面升级。其中,赵薇和刘烨更是取代了“小燕子”和“五阿哥”的“官配”,成为本季CP,现场互相调侃、抬杠不断,唯一的女观察员,之前从未有过类似经验的赵薇,以女汉子的真实性登场,杀伐决断各种按叉叉;抢沙发小能手刘烨则把微博上的死磕精神带上节目,和达人们较劲不断,却把自己逼得惨烈不已。日前,记者特别走进幕后,直击《中国达人秀》录制赵薇、刘烨这对爱宝伙伴的现场欢乐多。黄晓雅 南都供稿

1 像“秋风扫落叶般”无情按叉叉的女汉子赵薇

在许多观众印象中,女评委往往是电视真人秀中负责煽情和催泪的那一个。但首次担任梦想观察员的赵薇走的却是女汉子路线。

有的选手专为向“小燕子”示爱而来,上台就大喊,“虽然你结婚了,但是小燕子姐姐我特别爱你,虽然你现在生小孩了,但是没有关系,我活着就会一直爱你,一直爱到死为止。”类似的狂热粉丝嘴巴再甜,如果才艺不过关,赵薇都是毫不留情地率先在台上按一个叉。虽然偶尔也会被某些选手感动得热泪盈眶,但该下狠手选择时,赵薇也不介意扮黑脸,“对不起,我又要得罪人了,但我只能给你NO。”即使台下出现观众大喊“YES”的情况,赵薇也毫不心软,“我很有个性,不会轻易改变,请尊重彼此的想法,OK?”对不少疑似煽情的桥段,赵薇都保持高度警惕,“我们女汉子眼睛里揉不得沙子,煽情

的环节我也能变得很欢乐,而且我本身性格就比较坚强,一般的煽情我会觉得做作,除非你真的内心有特别大的力量,我才会被你煽到。”

在后台,赵薇也不改女汉子本色,录制间隙接受记者专访时,赵薇一进入化妆间就大大咧咧地整个人倒进沙发里,一边接过助理递过来的面包片撕成小块,丢到嘴里豪气地大吃起来,一边跟大伙聊天,丝毫不介意口红已经逃出了边缘线……再回前台时,赵薇索性在端庄的连衣裙下直接套了条长裤,并顺便踢掉高跟鞋换上了运动鞋,“反正坐在桌子底下拍不到。”没想到一出场就陷入窘境,有选手邀请赵薇上台合影,虽然有点尴尬,“女汉子”赵薇还是二话不说蹿上台,“我为了图舒服,换了裤子和鞋子,别介意啊!你们拍个大特写吧,要不然他们还以为在和苏有朋拍照呢!”

2 被“秋风扫落叶般”无情按叉叉的萌货刘烨

除了在节目里跟赵薇眉来眼去和抬杠,刘烨的最大属性就是卖萌。当一位街舞达人表演翻跟头和倒立时,赵薇给刘烨挖坑,“刘烨,你肯定翻不成这样。”刘烨一拍桌子就上去拼命,不过万万想不到的是,一脸傲娇的刘烨上台就翻了个倒栽葱,一把跌倒在地,赵薇不仅没有上台安慰,还和观众一起叫好,“经过刚刚与评委的对比,选手的表现真是光彩照人!”

抢沙发成瘾的刘烨,对着各路达人更是主动下战书下到手软。面对各地的达人,他都忍不住要展示一下自己的语言天赋,“我的特长是方言,东北话、英文、法语,还有B-BOX,你选

吧!”就连有达人的韧带特别柔软,刘烨也毫不示弱地要把自己的腿扛到头上比试一番。不过这些挑战的下场通常都很惨烈。

老和达人较劲的刘烨一度亲自上台示范表演,他先在台上接受三位观察员小伙伴们“你是哪里的选手?”“叫什么名字?”“想干吗呀?”的一连串追问,然后说:“我今天来做这个表演,请评委老师配合一下,给我四个‘过’吧!”说完,刘烨竟然愣头愣脑地拗了一个“叉叉”造型,还解释:“这是个行为艺术表演!”立马换来小伙伴们的四个叉,王伟忠毫不留情,“这是我看过全国各地达人秀里面最烂的一个节目!”